

ПОЛНОЕ СОБРАНИЕ ЗАКОНОВЪ РОССІЙСКОЙ ИМПЕРІИ.

ЦАРСТВОВАНИЕ ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ ВТОРАГО.

1897.

Январь.

15611.—Января 3. Именной Высочайший Указъ, данный Министру Финансовъ (Собр. Узак. 1897 г. Января 4, ст. 14).—*О чеканке и выпуске въ обращение золотой монеты, съ означениемъ на империалахъ цѣны 15 рублей и на полуимпериалахъ цѣны 7 рублей 50 копѣкъ и объ утверждении описания вѣнчанія монеты.*

Для устраниенія вѣкоторыхъ, силою обстоятельствъ и времени возникшихъ, недостатковъ денежного обращенія Имперіи, Мы повѣдѣли вамъ внести на разсмотрѣніе Государственнаго Совета выработанныя въ Особомъ Комитетѣ предположенія объ установлениіи новыхъ, соотвѣтствующихъ измѣнившимся условіямъ, оснований нашей монетной системы и правилъ выпуска государственныхъ кредитныхъ билетовъ.

По своей важности и сложности, дѣло это можетъ еще потребовать продолжительного обсужденія.

Нынѣ, въ виду оказываемой настоящей необходимости возобновить чеканку золотой монеты, а также въ цѣляхъ устраненія поводовъ къ сомнѣніямъ, порождаемымъ въ населеніи несоответствиемъ нарицательного достоинства золотой монеты ея цѣнѣ, опредѣленной для обмѣна на кредитные билеты, Мы признали за благо, впредь до принятія Нами оконч-

Томъ XVII.

тельного рѣшенія по разсмотрѣніи Государственнымъ Совѣтомъ дѣла сего,—чеканить золотую монету съ означениемъ на ней цѣны, установленной Высочайшимъ повелѣніемъ Нашимъ 8-го Августа 1896 года (13194).

Вслѣдствіе этого и согласно съ представленіемъ вѣшимъ, въ Особомъ Комитетѣ разсмотрѣннымъ, повелѣваемъ:

1) оставить золотую монету безъ всякаго измѣненія въ содержаніи чистаго золота, пробѣ, вѣсѣ и размѣрахъ, установленныхъ закономъ (Уст. Мон., ст. 8, 9, 12, 17, 19 и 21),—чеканить таковую съ означениемъ на империалахъ цѣны 15 рублей и на полуимпериалахъ цѣны 7 рублей 50 копѣкъ, согласно описанію, одновременно съ симъ Нами утвержденному,—и

2) по изготошеніи золотой монеты, на основаніи пункта 1-го сего указа, выпускать оную въ обращеніе.

На подлинномъ Собственою Его Императорскаго Величества рукою подписано:

«НИКОЛАЙ».

(Описание см. въ концѣ Тома.)

1

Ш Т А Т Ы и Т А Б Е Л И.

3

№ 15611.—1897 Января 3.

15611

Высочайшее утвержденное, 3 Января 1897 года, описание внешнего вида золотой монеты.

15615

Лицевая сторона золотой монеты представляет профильное, влево обращенное, изображение Государя Императора с надписью вокруг: «Божию Милостию Николай II Императоръ и Самодержецъ Всероссийскій».

Оборотная сторона монеты представляет Государственный герб с надписью внизу: на империале—15 рублей и годъ чеканки и на полуимпериале—7 рублей 50 копѣекъ и годъ чеканки. На ребре монеты изображается углубленными буквами содержание въ ней чистаго металла.

№ 15613.—1897 Января 4.

Высочайшие утвержденные 4 Января 1897 года:

I. ШТАТЪ Забайкальской казачьей батареи.

Наименование чиновъ.	Число чиновъ и лошадей.		Годовой окладъ жалованья каждому.							
	По военному времени.	По мирному времени.	Основной.				Усиленный.			
			Полностью.		За установленными вычетами.		Полностью.		За установленными вычетами.	
			Руб.	К.	Руб.	К.	Руб.	К.	Руб.	К.
Штабъ и оберъ-офицеры:										
Командиръ батареи, Войсковой Старшина ¹⁾	1	1								
Есаулъ	1	1								
Подъесаулъ	1	1								
Сотники и Хорунжие	2	3								
Итого штабъ и оберъ-офицеровъ	5	6								
Классные чиновники:										
Младший Врачъ	1	1	360	—	333	—	540	—	498	—
» » Ветеринаръ ²⁾	1	1	360	—	333	—	540	—	498	—
Нижние чины:										
<i>a) Строевые:</i>										
Вахмистръ	1	1	36	73	36	—	55	10	54	—
Урядники: { взводные	3	3	24	49	24	—	36	73	36	—
каптенармусы	3	3	24	49	24	—	36	73	36	—
младшие	9	6	9	18	9	—	17	73	17	40

¹⁾ Изъ общаго числа Батарейныхъ Командировъ половина могутъ быть Полковники.

²⁾ Полагается только въ первой батарѣ.

*